
ПРОТОКОЛ № 35

Засідання бюджетної комісії Дрогобицької міської ради

від 17.02.2017 року

Присутні:

Р.Курчик – голова комісії. 

О.Жуковська – заступник голови комісії. 

В.Бернадович – член комісії. 

М.Шеремета – член комісії. 

Т.Городиський – член комісії. 

С.Оленич – секретар комісії.

Запрошені: 

Т.Кучма – міський голова.

О.Хрущ – секретар Дрогобицької міської ради.

О.Савран – начальник фінансового управління.

Н.Броварський – депутат Дрогобицької міської ради.

В.Масний – депутат Львівської обласної ради. 

І.Файчак - директор ДЮСШ.

Відсутні:

Б.Пристай – член комісії.

 СЛУХАЛИ: Звернення міського голови –Т.Кучми, який запропонував 

розглянути  питання  щодо виділених коштів  для  придбання  підлогомийної 

машини скерувати на облаштування р. Серет. 

Член  бюджетної  комісії  В.Бернадович  наголосив  на  тому,  що вже  є 

готова  кошторисно-проектна  документація  щодо  річки  Серет  на  160,0 

.



тис.грн., а також надав пропозицію щодо надання коштів першочергово на 

річку Серет, а з часом і на підлогомиючу машину.

Начальник фінансового управління – О.Савран додала, що у випадку, 

якщо  не  проходять  кошти  по  ДФРР,  то  будуть  подані  пропозиції  щодо 

перерозподілу  з  суми,  що  закладена  на  співфінансування  об’єктів  або 

перевиконання бюджету. 

Депутат Дрогобицької міської ради - Н.Броварський довів до відома, 

що знову звернулися люди в кількості 50 чоловік щодо питання річки, яке 

вирішується уже 3 каденцію. 

Голова комісії - Р.Курчик дав пропозицію добре розібратися у даному 

питанні і довивчити його.

Міський голова  підкреслив,  що коли вирішили купляти  машину,  ми 

попросили представників цієї фірми зі Львова зробити нам презентацію. Ми 

подивилися на її можливості. Машина вичистила нам повністю басейн. 

Слухали звернення О.Жуковської як представника власника у віддані 

якого є спортивний комплекс в центрі м. Львова більше 3000кв м, в якому 

тренування  проходять  кожну  годину.  Це  спортивний  комплекс  Галичина, 

баскетбольний  клуб,  гімнастика,  танці,  гандбол,  баскетбол.  Додала,  що  їх 

спонсорує нафтопереробний завод і вони не можуть позволити купити собі 

таку  машину.  Підкреслила,  що  не  тримають  в  штаті  постійних 

прибиральниць,  а  лише  по  угоді.  Вони  є  прибуткова  організація,  але  не 

можуть позволити собі таке дороге задоволення, як підлогомийну машину.

В.Бернадович звернувся до директора ДЮСШ з питаннями: «Скільки 

прибиральниць оформлено та скільки Ви плануєте звільнити після купівлі 

даної машини?»

І.Файчак  підкреслив,  що  оформлено  8  прибиральниць,  і  буде  2 

переведено  на гардеробника.

Виступив депутат обласної ради В.Масний і наголосив, що після цього, 

як  відкрили  плавальний  басейн  було  наголошено,   що  потрібно  2  штатні 

одиниці для обслуговування басейну. Тоді виникла ідея, купляючи машину, 

ми міняємо прибиральниці на гардеробників. 

.



На даний час є 2 касира. Ми пропонуємо поставити банківський апарат, 

через який можна розраховуватись банківськими карточками і готівковими 

банкнотами.  Таким,  використовуючи  нову  техніку  і  не  збільшуючи  штат, 

працюємо з тим самим обсягом коштів. Ця машина за 1 рік за допомогою цих 

двох зарплат прибиральниць окупляється, то наступні роки вона економить. 

По завершенні  слухали голову  бюджетної  комісії  –  Р.Курчика,  який 

наголосив на тому, що на черговому засіданні буде заслуховування керівника 

відділу охорони здоров’я по питанню заходів економії бюджетних коштів. 

ВИРІШИЛИ:  Дане питання залишити на довивчення.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Голова комісії                                                                                        Р.Курчик

Секретар комісії                                                                                    С.Оленич

.


